

Sugieren Urgentes Medidas Para Salvar el Algodón

Con la destrucción de gran parte de la cosecha algodona 85/86, debido a problemas meteorológicos, se espera una producción de 920,000 qqs. rama, que es equivalente a 350,000 qqs. oro, con lo cual obviamente se reducirán los ingresos previsible.

Lo anterior lo expresa un conocedor de la crítica situación algodona que pi-

dió no revelar su nombre por temor a las represalias que se puedan desatar contra él.

Explica que como el consumo local se estima en 50,000 pacas, únicamente podrán exportarse 20,000, lo cual hace presumir un volumen bajo de divisas.

Lo anterior viene a sumarse a los bajos precios internacionales ocasiona-

dos por la producción excesiva de la fibra a nivel mundial.

Agrega que el panorama algodono demanda urgentes medidas como las que a continuación sugiere.

COMERCIALIZACION RACIONAL

La sensible disminución de la presente cosecha, ahora agravada por los fenómenos naturales, empeorará la situación del esforzado gremio algodono. Su única salida es lograr ventas al mejor precio po-

—Favor pase a la página 25.

Estafan a Vendedoras de Mercado de Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. — Una estafa por más de 12 mil colones han denunciado las vendedoras del mercado de esta ciudad, señalando que fueron engañadas por un individuo que se hizo pasar como representante del FIGAPE.

Las señoras estafadas afirman que el 26 de junio miembros de la directiva de Comerciantes e Industriales, filial de Zacatecoluca, fueron convocados para

una reunión al día siguiente por José Eduardo Rivera, quien decía ser representante de FIGAPE. A la reunión llegaron vendedoras de los mercados, zapateros y otros trabajadores, efectuándose la reunión en el local del Instituto Tecnológico. La presentación de Rivera hizo el alcalde de esta ciudad, según los informes de las ofendidas.

Rivera afirmó ser licenciado. —Favor pase a la página 63.

Se Agudiza Escasez de Medicina en El Salvador

A pesar de que se ha informado reiteradamente de que en El Salvador se están escaseando las medicinas por la falta de divisas, el problema se agudiza y las autoridades monetarias no hacen nada para resolver la difícil situación.

Hasta hoy las medicinas que ya no se encuentran en las farmacias del país son Berotec, Leptilam, Tetre-

tol, Ventolin, Asternolit, Librax, Bactrin y una gran cantidad de medicamentos que son sumamente necesarias para el tratamiento de enfermedades.

La respuesta de moda de los dueños o dependientes de farmacias es decir a la gente "no hay" cuando se pregunta por alguna medi-

—Favor pase a la página 23.

ANTEL Continúa Paro de Labores Este Día

Cerca de seis mil empleados de ANTEL mantendrán un paro de labores por tiempo indefinido, en demanda de la libertad de dos hijos de un compañero, se supo ayer.

A la vez los empleados de Correos continúan en huelga desde hace dos semanas, pidiendo la liberación del presidente de la Sociedad Unión de Carteros y Empleados Postales de El Salvador, SUCEPES, Víctor Manuel Martínez.

Fuentes vinculadas con

las asociaciones de empleados del Gobierno afirmaron que con toda seguridad se irán a la huelga los trabajadores del Instituto de Turismo y los del Ministerio de Obras Públicas.

Por su parte, Rafael Sánchez, secretario general de la Asociación Salvadoreña de Trabajadores de Telecomunicaciones ASTTEL, manifestó que el paro de labores, iniciado hace tres días, continuará en forma

—Favor pase a la página 49.

Seminario de Acuacultores

La Sociedad Salvadoreña de Acuacultores (cultivadores de camarones en pletas, lejos del mar) celebrará en el Hotel Siesta, el próximo 23 de los corrientes, su primer Seminario.

Los acuacultores han tenido tal éxito en otros países que han llegado a desarrollar una poderosa industria camaronera, competitiva en relación a la oceánica.

El objetivo principal de este Seminario será el dar a conocer en forma práctica

—Favor pase a la página 62.



INVITA (Zacatecoluca). Isabel Areli Quintanilla, Reina del Canasto, invita al festival del próximo viernes 15, en el Centro Social Democrático.



INVITAN AL PUBLICO. La Asociación del Hogar Temporal de Parálisis Cerebral, hace un llamado al público para que visite la "Primera Feria del Hogar" y compre los trabajos que han confeccionado los alumnos, en el stand N° 12, del Pabellón Centroamericano.

Industriales se Quejan del Nulo Financiamiento

Pequeños industriales y comerciantes se quejan del nulo financiamiento para esos rubros de parte de las instituciones crediticias del Gobierno, pese a la enorme propaganda que se hace en ese sentido.

Por ejemplo, conversando con algunos expositores de la Primera Feria del Ho-

gar, éstos se quejan de la imposibilidad de poder obtener un crédito para exportar, aun cuando las recomendaciones son de gente solvente y económica.

Algunos de ellos no quisieron externar sus opiniones por temor a perder

sus solicitudes que están pendientes en distintos bancos, pero uno de ellos, don Miguel Ortiz Alemán, socio de una fábrica de mascarillas y otros productos de belleza, si se manifestó.

Dice que ya envió el pedido. —Favor pase a la página 42.

Juramentan Nuevo Director del Geográfico

La juramentación del nuevo director del Instituto Geográfico Nacional se efectuó en el despacho del Ing. Luis López Cerón, encargado del Ministerio de Obras Públicas.

La designación fue para el Ing. Santiago Mauricio García, quien sustituye al Ing. Roberto López Meyer.

Este colabora en la Comisión de Límites, y prepara estudios y análisis como le corresponde, a fin de dar un informe en enero próximo.

García estuvo fungiendo como director de la Dirección de Planificación, dependencia del MOP.

Se informó además que el nuevo director del DUA es el Ing. Alex Augusto Díaz, quien sustituye al Ing. Mario Augusto Baratta.

Realizan Jornada y Torneo de Cosmetología

Reconociendo la labor de las academias y el alto grado de aprendizaje de sus alumnas, la empresa Helen Curtis ha querido premiarlas realizando una Jornada, de la cual se derivará el Torneo que lleva su nombre, "Creatividad en Peluquería por Alumnas en Cosmetología", informa el Sr. René Merazo, ejecutivo de

esta empresa. La jornada, dice, tendrá lugar en el Hotel Camino Real entre el lunes 11 y miércoles 13, mañana y tarde, y el torneo se efectuará el día 13, de 8 a.m. a 12 m., pudiendo las académicas escoger a su mejor alumna para participar en

—Favor pase a la página 31.

Artesanías de Nahuizalco en la Feria del Hogar

Un stand donde se exhiben artesanías y cuadros al óleo con motivos de Nahuizalco, elaborados por cuatro artesanos de esa población de Sonsonate, ha sido instalado en la Feria del Hogar con el apoyo del Patronato Municipal de Asistencia Social de la Alcaldía de San Salvador.

En esta oportunidad se

están exhibiendo lámparas, muebles de sala, parrillas, repisas, fruteras, tortilleras y carteras confeccionadas con zacate de mimbre, en que se pone de manifiesto la habilidad del artesano salvadoreño.

El 30% del valor de las ventas de esos productos,

—Favor pase a la página 62.

Pro Paz y Trabajo Apoya Ruptura con Nicaragua

Su adhesión a las iniciativas de varios sectores que piden al Gobierno la inmediata ruptura de relaciones diplomáticas con el gobierno sandino-comunista de Nicaragua, manifiestan directivas del Movimiento Pro-Paz y Trabajo, en visita a EL DIARIO DE HOY, donde reiteraron su vocación por la libertad y la democracia.

Señalaron que si el mismo Presidente Duarte ha reconocido públicamente que el gobierno nicara-

guense propició el secuestro de su hija Inés Guadalupe, se justifica el rompimiento de relaciones con una nación que ha probado tener injerencia en los asuntos internos del país, llegando incluso a apoyar a los terroristas que destruyen propiedades, matan, secuestran y vejan a ciudadanos salvadoreños.

"Es absurdo —dijeron— mantener relaciones con un gobierno que abiertamente atenta contra la seguridad nacional".

SOBRE EL "DIALOGO"

Al destacar la firme actitud del Presidente de Colombia, Belisario Betancur, quien se ha negado a negociar con los terroristas del M-19, las directivas de Pro-Paz y Trabajo indicaron que el sangriento ejemplo del Palacio de la Corte, en Bogotá, debe servir para ilustrar el tipo de respuestas que los terroristas dan al reiterado "diálogo"

—Favor pase a la página 43



ASISTENCIA MEDICA. (Santa Ana). Programas de asistencia médica a comunidades del departamento, lleva a cabo la 2ª Brigada de Infantería y 2ª Zona Militar, al través del Batallón de Sanidad Militar. Se han combatido principios de paludismo, dengue, desnutrición, etc. La semana anterior se atendió a vecinos de Metapán.